



“斑马王子”皮耶罗表现神勇

尤文图斯主场对阵国际米兰,尽管目前的领头羊是AC米兰,但北京时间昨晨的这第158场意大利“国家德比”还是成了人们关注的焦点。斑马军团凭借下半场的两个进球2:0力克国米,延续了他们本赛季联赛不败的神奇纪录,也保住了和AC米兰继续争夺联赛冠军的希望。

# 现在五大联赛最牛的球队是谁? 不是巴萨、皇马、曼联、拜仁而是尤文 赢下意大利“国家德比” 整个欧洲只有尤文不败

## 布冯背生双翼

昨晨对阵国际米兰,这场意大利“国家德比”对于尤文图斯来说是一道坎。而国米也的确表现出了配得上“国家德比”这个名字的水准,比赛的前60分钟他们不但基本掌握了比赛的主动权,还多次获得了破门良机。好在本场比赛尤文的意大利国门布冯表现极为神勇,简直就是背生双翼的“守护天使”,用一次次成功的扑救力保球门不失,为尤文最终获胜打下了牢固的基础。

“布冯理所应当是全场的最佳球员。”赛后,输球一方国米的主帅拉涅利只能是仰天长叹。整个上半场处于被动下的尤文完全是靠着布冯一个人的神奇表现为球队保住了赢球的希望。对于自己的表现,布冯本人倒是显得轻描淡写,“我的工作就是守门,我得到了丰厚的薪酬,拿出上佳表现,这是件很正常的事。”

## 打破队史纪录

在顶住了国米的猛攻后,尤文终于在第58分钟利用一次角球,由中卫卡塞雷斯头球打破场上僵局。第71分钟,比达尔右肋塞入禁区中路,“斑马王子”皮耶罗在门前精准推射入左下角,为球队锁定了胜局。

赢下这场意大利“国家德比”后,尤文创造了联赛29轮15胜14平不败的队史单赛季纪录,追平30轮不败的队史跨赛季纪录。之前的单赛季连续28场不败的纪录还要追溯到卡佩罗执教的年代。而球队跨赛季30场不败的纪录发生在2005年11月至2007年9月间。

目前尤文落后AC米兰4分。联赛还剩9轮,尤文主帅孔蒂在赛后也表示自己的球队会拼到最后。

俞炯

## “国安犀利哥”

红

为买国安年票 捡了两个月瓶子



足坛“犀利哥”

又一个“犀利哥”蹿红了,这个“犀利哥”也是一身邋遢的衣服,眼神也挺“犀利”,也是四处流浪靠拾荒为生。不过他拾荒不仅是为了果腹,主要是为了买国安套票。其照片日前被传到网络上之后,“犀利哥”一夜成为“名人”。昨日新网络红人“国安犀利哥”接受了采访。这个“犀利哥”名叫周旭,13年前因为看国安与家人产生矛盾后搬出了家,从此流浪,“冬天在朝阳医院睡,夏天就在工体睡。”靠着捡瓶子,周旭每天能收入十几块钱,夏天要更多些,“有时候一二百,有时候几十,有时候还能捡到消费卡,看老天爷。”周旭称花500多块钱买国安年票,要捡两个月的瓶子,但是他已经连续3年都购买了国安队年票。“我觉得值得,饭可以不吃,国安的球不能不看”。

除了足球,周旭还喜欢上网。“你看,这是我的微博,‘北京国安铁杆球迷犀利哥’。每个月我手机的几十兆流量都不够用”。

韦伯宁

## 做女人难 做球星的女人更难?

### C罗密会普约尔前嫩模女友 正牌女友伊莲娜悲催了?

在上周中皇马4:1大胜莫斯科中央陆军一战中,C罗在伯纳乌球场梅开二度。在比赛结束后,C罗并没有回家,而是与伊瓜因、拉莫斯和阿贝罗阿一起去了一家名为MOMA的夜店。据西班牙《QMD》杂志透露,C罗不但在夜店中玩了个通宵,而且他还和巴萨球星普约尔前女友马雷娜相谈甚欢!

据知情人透露,C罗和马雷娜不但相谈甚欢还一起跳舞多次。在C罗和马雷娜夜店狂欢之际,C罗女友伊莲娜则在纽约工作。伊莲娜是当今顶级内衣模特。

据透露,由于婆媳关系处不好,C罗和伊莲娜的感情之路如今处于危机之中。两人原本打算在2012年欧洲杯后完婚,但现在看来希望极为渺茫。

林峰



马雷娜



伊莲娜

### 辣妹突发狠心剪掉长发 专家:小贝不爱她了?

37岁的辣妹维多利亚换新发型了,她突然狠心在上个周末将长发剪短,并在个人的推特上披露了剪发的过程。辣妹在推特上的300万关注者立刻表示了极大的兴趣,纷纷留言:“等不及想看看你的新发型。”

不过《太阳报》邀请的女性专家朱迪·詹姆斯嘴里却没好话,这位肢体语言专家猜测“辣妹常换发型,而且是换回她在辣妹组合巅峰期以及和贝克汉姆坠入爱河时的发型,当女人内心感觉不安或者没有保障时,往往会这么做。”同为女人的朱迪分析说,“维多利亚的情况不一定是这样,当一个女人失去了一份工作,或者失去了一个男人的心,她往往就会去做头发……”

阿文

## 0:5告负 建业预备队更惨

本报讯 失利接着失利,悲催连着悲催。在一线队周日0:3负于广州恒大之后,建业预备队的表现更惨,昨天上午他们在恒大清远基地进行的预备队联赛中0:5告负。

以青年军为主的恒大比赛占据了主动,场面和前一天也是有过之而无不及。同样是上半场恒大1:0领先,而到了下半场,建业队则是兵败如山倒,被对手连灌4球。“场上局面混乱不堪,队员心浮气躁”,有在场人士这样形容建业预备队的表现。

昨天下午一线队和预备队一起从广州飞回郑州,连续的惨败让队内气氛颇为沉闷。至于外界正在热议的“下课”问题,至少目前尚未被提上日程。目前球队方面尽管士气低落,但还“一切正常”。

一步步陷入到越来越危险的境地,建业队的现状让人担心,但现在马上让维斯雷恩“下课”也并非明智之举,毕竟联赛刚刚打了三轮,而且并没有现成的合适人选可以接手。“问题是多方面的,也不是让主教练下课就可以马上解决的,现在最重要的还是如何增强凝聚力,提升士气。”一位业内资深人士这样评价道。

首席记者 郭韬略

## 德罗巴今夏加盟申花? 先派自己老婆考察一下?

种种迹象都在表明,“魔兽”德罗巴加盟申花的希望正在一点点增大。就在几天前,申花俱乐部工作人员按照有关人士的要求,开始为德罗巴的妻子预订从欧洲飞来上海的机票,28日,德罗巴的妻子将会抵达上海。显然,德罗巴的妻子正为未来可能在上海的生活进行准备。

“我认为,德罗巴今夏加盟申花的可能性应该在七八成以上。”昨天,一位之前口风一直很谨慎的人士对德罗巴加盟申花的前景作出了这样乐观的预测。当然,七八成希望,并不代表最后的板上钉钉,德罗巴被劫走的可能性还是存在的。

晓新

## 近视弱视专科

主治:中小學生弱視、近視,先天性、后天性近視弱視。  
效果:摘掉眼鏡,視力可達1.0-1.5。  
承諾:十天見效,視力回升,不手術、不打針無痛苦不影響上課,無效可退款。  
兼治:玻璃體混濁、畏光、眼干流淚等。  
地址:城東路與航海路交叉路向東100米路南 電話:15324882206(李醫生)

## 专业祛斑

采用椎体棒提取技术一次性祛除遗传性雀斑《蒙面沙》,真皮斑、老年斑、扁平疣、黑痣等。28天祛除黄褐斑。15天根治青春痘、痤疮、粉刺黑头。内调加外用,彻底不反弹。签约治疗,不反弹,无效全额退款。拍治疗前后对比照。

美丽热线:13525523677 13017677700



辣妹维多利亚